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Nové zázemie pre pracovisko 
nákladnej železničnej 
dopravy BTS
Spoločnosť BULK TRANSSHIPMENT 
SLOVAKIA, a. s., (BTS) pôsobí od roku 
2009 aj v železničnom dopravnom 
sektore. Činnosti v danom segmente 
zabezpečuje z pracoviska nákladnej 
železničnej dopravy v Spišskej 
Novej Vsi. Od októbra bude mať toto 
pracovisko sídlo v novej administra-
tívno-prevádzkovej budove priamo v 
spišskom depe.

Hlavnou náplňou pracoviska je správa, 
riadenie a údržba hnacích koľajových 
vozidiel (HKV) v majetku spoločnosti. V 
súčasnosti je BTS vlastníkom spolu 35 
HKV, a to 22 HKV radu 183, sedem 
HKV radu 770 a šesť HKV radu 240.  
Pracovisko nákladnej železničnej 
dopravy operatívne zabezpečuje aj 
menšie opravárenské zásahy na území 
Slovenska, Česka a Poľska. Zároveň 
sa zaoberá asistenciou, poradenstvom 
a podporou pre opravárenské firmy, či 
dozorom pri opravách. Významnú časť 
tvoria činnosti v rámci legislatívnej 
podpory, pre zabezpečenie licencií a 
dokumentácie k všetkým prevádzkova-
ným HKV.
Nákladná železničná doprava má 
významné postavenie v spoločnosti 
BTS a pre dosiahnutie komplexnejšie-
ho vybavenia a zázemia pracoviska 
sa spoločnosť rozhodla investovať do 
výstavby novej budovy. Tá aj výhľadovo 
pokryje potreby vyplývajúce z činností 
nákladnej železničnej dopravy.

Nová budova je situovaná priamo 
v areáli rušňového depa v Spišskej 
Novej Vsi. Postavená je na mieste 
pôvodnej elektrikárskej dielne, ktorú 
BTS odkúpila od ŽSR a následne 
odstránila. K pozemku firma dokúpila 
kvôli umiestneniu budovy aj časť 
priľahlého areálu depa. Po vydaní 
stavebného povolenia bola nová 
budova postavená v priebehu štyroch 

mesiacov. Takýto urýchlený postup 
umožnila jej špeciálna montovaná 
konštrukcia, ktorej projektantom aj 
výrobcom bol zhotoviteľ stavby – spo-
ločnosť Smartliving, s. r. o. Nosná časť 
budovy je vytvorená z oceľových rámov 
uložených na izolovaných základoch. 
Obložením rámov s použitím kvalitných 
tepelno-izolačných materiálov a koneč-
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nou úpravou povrchov vonkajších aj 
vnútorných stien bol docielený vzhľad 
bežnej stavby zrealizovanej klasickými 
postupmi. 
Nová budova je dvojpodlažná. Vnú-
torné dispozičné riešenie reflektuje 
prevádzkové potreby pracoviska. Na jej 
prízemí je dielňa s príručným skladom 
a plnohodnotným opravárenským aj 
sociálnym zázemím supervízorov. Na 
poschodí je vytvorená administratívna 
časť s potrebným sociálnym záze-
mím. Touto investíciou spoločnosť 
BTS vytvorila primerané pracovné a 
sociálne podmienky pre zamestnan-
cov pracoviska nákladnej železničnej 
dopravy v Spišskej Novej Vsi. 
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